Varianta 4

[1.
13. @ Notam cu x, numarul apartamentelor cu 2 cameresi cu 'y, numarul apartamentelor cu 3 camere.

X+y=28 x=8
{2x+3y:76 - {yzzo'
b) p%20=8= p=40.
14. &) Reprezentarea grafica afunctiel f este dreaptaAB unde A(0;5) si B(2-1).
b) Reprezentarea grafica afunctiel g este dreapta BC unde C(0;-5) . Fie BE O AC.
0 s=(32-5)+(42-5)+...+(102[2-5) =10000.
15.b) BM O ACsi DM O AC; BM,DM LI (BMD) = AC (I (BMD).
a/6 _DOBM _a*2

¢) Fie O centrul triunghiului ABC. DO :Tcm. ApsvD = > 2 cme.

10.

d) d(M: (BCD)) =%d(A‘(BCD)) =§Ba3£ =¥cm.



